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FINAL 2012 – Tercer nivel    

QUÉ PROBLEMÓN!!!

Curso y división:

Integrantes: 

Lee con atención:

1- Es posible consultar libros o apuntes y usar calculadora.

2- Solamente se pueden usar los elementos propios.

3- Durante la prueba no está permitido usar celulares ni computadoras.

4- Escribe con la respuesta los cálculos y lo que pensaste para resolver el problema.

5- No se responderán preguntas sobre los enunciados de los problemas. La interpretación debe hacerla cada participante.

1) Se tienen 31 cajas, cada una con una o más monedas. Entre ellas hay 25 que tienen dos o más monedas, 17 que tienen tres o más monedas, 15 que tienen cuatro o más monedas, 9 que tienen cinco o más monedas y 6 que tienen seis monedas. Se sabe que ninguna caja tiene más de 6 monedas. ¿Cuántas monedas hay en total?
2) Escribir números enteros positivos en los casilleros vacíos de tal modo que la suma de las tres casillas consecutivas sea siempre la misma y la suma total sea igual a 217.

	
	
	
	17
	
	
	
	20
	
	
	
	
	


3) El rectángulo afgh tiene 62 cm de perímetro y el rectángulo bedc tiene 26 cm de perímetro. La longitud de be es de 9 cm y la dt es de 10 cm. ¿cuál es el área de la figura abcdefgh?


Soluciones
1) 31 cajas
Hay 6  con 6 monedas ( 36 monedas

Hay 9 con 5 monedas o más, pero de las 9 ya están 6 ( 3 cajas con 5 monedas ( 15 monedas

Hay 15 con 4 monedas o más y se descuentan las cajas anteriores ( 6 cajas con 4 monedas ( 24 monedas

Hay 17 con 3 monedas o más y se descuentan las cajas anteriores ( 6 monedas
Hay 25 con 2 monedas o más y se descuentan las cajas anteriores ( 16 monedas

Hay 31 con 1 monedas o más y se descuentan las cajas anteriores ( 6 monedas
En total 103 monedas.
2) 
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3) 
Cd = be = 9cm

Cd = be ( cd + be = 18 cm

Bc + de = 26 cm – 18 cm = 8 cm ( bc = de = 4 cm

Ha = td + de = 10cm + 4 cm = 14 cm ( ha = 14 cm

Gf = 14 cm por ser lado ha del rectángulo

Ha + gf = 28 cm

Af + hg = 62 cm – 28 cm = 34 cm

Af = hg = 17 cm

Área de afgh = af x ha = 17cm x 14cm = 238 cm2
Área de bedc = be x bc = 9cm x 4 cm = 36 cm2

Área abcdefgh = 238 cm2 – 36cm2 = 202 cm2
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